
亲子运动会活动方案幼儿园 亲子运动会
活动方案(优秀9篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。方案书写有
哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以下是小编精
心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

亲子运动会活动方案幼儿园篇一

活动目标：

1.积极参加运动会的比赛项目，体验亲子运动游戏的快乐。

2.学会合作，遵守活动规则，增强竞争意识，提高动作的协
调性。

活动准备：

活动过程：

1.主持人讲话。

2.集体表演韵律操。

3.主持人宣布运动会开始，班级的老师组织好家长和孩子参
加比赛。

(1)亲亲福娃

人数：5对(父母和幼儿合作)

形式：单面接力



准备：每组福娃一个、椅子放在终点处。

规则:幼儿手抱福娃坐在父母搭的轿子上，于起点线后，听到
开始口令后，向前跑，绕过椅子，返回，将福娃交给第二对
家庭，继续游戏，以先完成的一组为胜。

(2)小小火炬手

人数：10对(家长和孩子)

形式：对面接力

准备：每班塑料圈5个，小火炬一个

规则：孩子手持小火炬站在起点线后，听到口令向前跑，至
塑料圈处双脚并拢一一跳过，到达终点将火炬传给家长，家
长再往前跑，跳过塑料圈，至起点，把火炬传给第二个游戏
者，游戏继续进行，以先完成的一组为胜。

(3)穿爸爸的鞋

人数：10对(爸爸和孩子)

形式：单面接力

准备：爸爸的鞋

规则：幼儿穿着爸爸的鞋子站在起点，爸爸赤脚坐在终点。
游戏开始，孩子穿着爸爸的鞋跑到终点，爸爸穿上鞋子，然
后抱着孩子跑回起点，第二个孩子继续出发。以先完成的一
组为胜。

为做好家园共育工作，充分发挥家庭教育的作用，促进幼儿
和谐发展，增强幼儿和父母的感情以及幼儿的体质，我园特
开展以“全家运动身体棒，我们都是小健将”为主线的亲子



运动会。活动中主要以亲子趣味性游戏竞赛为主，为孩子创
设一个大胆与人交往的氛围，培养幼儿对体育活动的兴趣和
初步的竞争意识，增强幼儿动作的`协调性和灵活性，提高幼
儿的身体素质，并引导幼儿懂得在活动中要合作、谦让、遵
守规则，体现团结协作的竞赛风格。

一、活动内容：亲子趣味运动会

二、活动安排

1.时间：2011年12月9日9：00—11：00小班亲子运动会

2011年12月10日9：00—11：00中班亲子运动会

2011年12月11日9：00—11：00大班亲子运动会

2.地点：幼儿园内操场

三、活动形式

1.中大班以年级为单位，小班以班级为单位组织竞赛。

2.每个亲子队自由报名参加一个项目的比赛，比赛设一、二、
三等奖，中大班单项一等奖奖品由安奈尔公司赞助，小班一
等奖班级准备贴纸奖励。

3.评委安排：小班组由本班老师负责，中班组由后勤人员负
责，大班组由中班年级老师及后勤人员负责。

四、活动筹备

1.人员安排

组长：黄芳副组长：龚玲华组员：各班教师及后勤人员



2.做好活动前的动员和宣传工作。

(1)各岗位人员密切配合，互相协调，班主任要提前做好对幼
儿的安全教育工作，确保幼儿人身安全(防走失、跌伤等)，
保证活动顺利进行。

(2)希望所有教职工、幼儿及家长按运动会指定时间内到达会
场，自觉遵守会场秩序和规则，爱护校园公共设施和环境卫
生。

(3)场地划分：周二(12月8日)各班选择亲子游戏位置。

(4)以班为单位各班主任积极向家长发出活动邀请，做到早通
知，让家长及早安排工作。

3.比赛摄影、摄像由专人负责。

五、活动程序

1.园长致辞

2.家长代表讲话

3.亲子游戏

一、活动目的：

亲子运动会活动方案幼儿园篇二

一、开会（7：50）

二、裁判员、运动员入场

三、升国旗、唱国歌



四、领导致开幕词

五、裁判员代表讲话

六、运动员代表讲话

七、裁判员、运动员退场

八、学校腰鼓队表演

九、竞赛开始

1国旗2校方块队4裁判员5二年级组 6三年级组 7四年级组8五
年级组9六年级组

入场队形要求

前队----十米----引导牌----五米----运动员方队

（各班入场形式、口号自定；运动员队伍6×6方队）

一、开会

二、运动员入场

三、总裁判长宣读比赛成绩、宣布“精神文明班”结果

四、颁奖

五、领导致闭幕词

六、闭会



亲子运动会活动方案幼儿园篇三

20xx年xx月xx日

早上8：30—10：00(1小时30分钟)

促进幼儿与家长之间的密切配合，增进彼此之间的感情。

一：开场白：

生命在于运动!在这快乐的日子里，我们幼儿园小朋友迎来了
第一次亲子运动会。而今天最为值得高兴的是，我们幼儿园
请来了这么一群大朋友。小朋友，你们说是谁呀?(对了，他
们就是我们最亲最爱的爸爸妈妈。)那让我们以最热烈的掌声
欢迎爸爸妈妈们的到来!在比赛的开始，先让我们一起来为自
己加加油吧!(鼓气势：嘿嘿嘿，我最棒!)看来小朋友们对这
次比赛非常有信心，让我们赛出友谊，赛出精神。

二：下面进入我们的亲子游戏环节。

1、游戏名称：活板桥

游戏玩法：

游戏分两对比赛，每队相同人数.

每个家庭两块纸板，家长移动纸板，幼儿交替在板上跳，绕
过终点线再和家长一起跑回原地，最快送完为获胜者.

游戏规则：

前进时脚不离纸板。

2、二人三足



游戏玩法：参赛队用带子把大人和孩子相邻的一条腿绑在一
起，站在起跑线后，听到口令，一起跑向终点，然后返回，
先返回终点的为胜利者。

3、游戏名称：踩气球。

游戏玩法：

家长背着孩子为一组，家长腿上绑好气球，互相踩别的组的
气球。气球剩得多的组为胜利者。

4、小树熊

幼儿抱在家长的脚上，用绳子捆好，站在起跑线上，听到口
令，家长和孩子一起跑，绕过弯处，接着往回跑，谁先跑到
终点谁就是胜利者。

5、打保龄球

游戏准备：矿泉水瓶2个，球2个

游戏玩法：幼儿在指定地位，用力推动皮球，将矿泉水瓶子
击倒。然后同家长跑回起点就算贏。

6、运西瓜

游戏准备：西瓜球若干、棍子若干、大的可乐瓶5个。

亲子运动会活动方案幼儿园篇四

1．通过参加运动会，培养孩子积极进取、勇敢坚强的优良品
质。

2．通过开展亲子运动会，加强家长与子女之间的情感交流，



增加孩子之间、家长之间、老师和学生、老师和家长之间的
沟通机会。

3．发展孩子动作的协调性和灵活性，促进身体全面发展。

4．通过体育活动，培养孩子与父母或同伴共同克服困难夺得
胜利的精神，培养孩子参加体育活动的兴趣，亲身体验体育
活动的魅力。

20xx年3月22日下午1：00

一班全体学生和家长，特邀校长、钱老师、戴老师及一班所
有任课老师参加。

集云实验学校操场

将班里的学生分为四组，每组13人（家长和自己的孩子分在
同一组），每一组选出家长和小孩组长各一名。根据每一个
比赛项目的游戏规则进行比赛，每一个项目取前三名，分别
加30、20、10分，所有的项目得分进行累积记入团体总分，
最后按团体总分高低来评定名次。设一等奖一组，二等奖一
组，三等奖两组。

1．主持开幕；

2．家长和孩子在韵律操音乐中自由发挥做准备动作；

3．按比赛项目次序依次进行比赛；

4．颁奖、结束。

音响设备(蔡文骥家长负责)；

横幅(叶奕帆家长负责)；



红黄蓝紫胸牌、拍照(陈池浩然家长负责) ；

摄像（陈立翰家长负责）；

桌子、椅子、

1. 亲子接力

准备：20米长场地

游戏规则：四组所有同学和家长（一人）参加，四组同学和
家长分别站在场地两边按顺序排好，听到口令后，四个小组
的第一个同学同时从起点快速的跑，将接力棒传到对面的家
长，家长接到接力棒后，再跑到对面将接力棒传到第二个同
学，依次类推，最后按接力的速度取前三名，分别给小组
加30、20、10分。

2. 妈妈队拍球表演

3. 我的小球拍拍拍

准备：皮球（13个）

游戏规则：在一分钟内一组的同学（13人）同时拍皮球，第
二组的家长数数，接着第二组的同学拍皮球，由第三组的家
长数数，依次类推，最后按小组拍皮球的数量取前三名，分
别给小组加30、20、10分。

4. 亲子跳绳

准备：每人一条绳子

游戏规则：在一分钟内一组的同学（13人）和家长同时亲子
跳绳，第二组的家长数数，接着第二组的同学和家长跳绳，
由第三组的家长数数，依次类推，最后按小组跳绳的数量取



前三名，分别给小组加30、20、10分。

5. 夹弹珠

准备：弹珠、塑料碗、筷子

游戏规则：在一分钟内一组的同学（13人）同时夹弹珠，第
一组结束后由第二组进行夹弹珠，依次类推，按每组累积所
夹弹珠数量多少取前三名，分别给小组加30、20、10分。

6. 抢椅子

准备：13张椅子

游戏规则：分四轮，每轮各组派出三人（第四轮派出4人），
根据音乐节奏进行抢椅子，每轮胜出一人，四轮累积胜出最
多的组为第一名，加30分，第二名加20分，第三名加30分。

7. 钓鱼

准备：六十个易拉罐和十三根鱼杆

游戏规则：每组的同学在一分钟内同时钓鱼（家长从旁协
助），第一组结束后由第二组进行钓鱼，依次类推，按每组
所钓的鱼数量取前三名，分别给小组加30、20、10分。

8. 踩气球

准备：每人四个气球，分别绑在两只脚上；

游戏规则：分四轮，每轮各组派出三人（第四轮派出4人），
根据音乐进行踩气球，踩球过程中四个气球全部被踩的先淘
汰，音乐停止后，按每组累积所剩下的气球数量取前三名，
分别给小组加30、20、10分。



一等奖一组：奖品卷笔刀（13个）

二等奖一组：奖品文具盒（13个）

三等奖二组：奖品中华铅笔（26盒）

请各位家长踊跃参加！

亲子运动会活动方案幼儿园篇五

为了确保事情或工作得以顺利进行，就常常需要事先准备方
案，方案是在案前得出的方法计划。那么你有了解过方案吗？
下面是小编为大家收集的亲子运动会活动方案，希望对大家
有所帮助。

本次活动围绕“快乐总动员、幸福你我他”为主题，为孩子
和家长创造一个良好的合作氛围，营造一种积极向上、勇于
拼搏的体育精神，让孩子们在游戏中锻炼，在锻炼中成长。

1、通过活动让幼儿体验运动的快乐，培养幼儿活泼开朗的个
性，增进亲子之情。

2、在活动中，培养幼儿自信、大胆、勇于竞争的品质。

3、通过形式多样的亲子游戏，增强家长与孩子之间的情感交
流，更好地达到家园同步。

20xx年11月下旬——12月上旬

快乐总动员、幸福你我他

体育场

1、幼儿入场（播放《运动员进行曲》）



2、致开幕词，宣布运动开始

3、幼儿操展示

4、组织亲子游戏

1、幼儿热身活动内容。（由各班教师自选）

2、各班提前发放通知，请家长选择参与项目，做好运动会的
报名、统计等工作。

3、游戏中所需物品由各项组织人负责准备

4、各班要提前指导家长和孩子熟悉游戏方法，提醒家长与孩
子要遵守游戏规则

5、游戏场地、音响、话筒由专人负责安排

6、各班教师组织好当天幼儿安全、卫生、护理等一日常规活
动。

7、每个教师在本周五之前选好一个项目（游戏，舞蹈、竞赛、
等任选一）把选好的项目名称，及其需要准备的道具，活动
目标和规则，上交到办公室。

8、各班需编排一个集体体操（要求：童趣、动感）

9、各班要组织幼儿进行进退场的演练，确保活动的有序开展。

亲子运动会活动方案幼儿园篇六

小学亲子运动会

为了展现我校师生良好的精神面貌，丰富校园文化生活，增



强学生体质，增进家校沟通合作，将我校办成一所协调、绿
色、开放的幸福学校，特举办此次运动会。

时间：20xx年x月12日，星期五

地点：学校操场

a组：六年级2个班、五年级2个班

b组：四年级2个班、三年级3个班

c组：二年级2个班、一年级2个班

1、摸石头过河(1-6年级)

2、大脚板 (1-6年级)

3、投掷套圈 (1-6年级)

4、珠行万里 (1-6年级)

5、颗粒归仓 (1-6年级)

按竞赛日程安排进行。

1、摸石头过河、投掷套圈、颗粒归仓、大脚板：各参赛班级
选出男、女选手各4名及学生家长参加比赛。

2、大脚板：每组学生、老师、家长各一名(或家长两名)。

3、珠行万里：各班选出学生、家长、老师计20名参加比赛，
比赛分两组，每组学生4名，家长4名，老师2名。

【项目一】摸石头过河



【比赛方法】

每个运动员3块木砖，放在起点线后沿，听到裁判员发出“各
就位”口令后，运动员两脚站在两块砖上，当裁判员发令后，
运动员即可起动，提起左脚(左右脚可自定)，用手拿起另一
块砖头，并放置前方(距离自定)，左脚踏上前方砖头，提起
右脚，用手拿起原右脚踏的一块砖并放至到前方(距离自定)，
这样依此前进，直至最后一块砖头用手拿起人出终点线。途
中如有脚落地，判为犯规。赛程为20米，最后，以用时最少
和犯规次数来决定胜负。

【比赛规则】

队员2人组成(学生、家长各1人，男女不限)迎面接力。器材：
3块木砖。

【项目二】大脚板

【比赛方法】

大脚板项目要求所有参赛队员在一片空旷的.大场地上，由1
名学生、1名家长、1名教师(或1名学生、2名家长)共3人组成
一个团队，3名队员两脚分别踩着两根长的木板，按照裁判的
命令前进,两块木板就是鞋子，团队成员同时站在木板鞋子上
行走直至目的地，两木板同时压线即可。赛程为20米，用时
最少者获胜。

【比赛规则】

队员由 3人组成(男女不限)。 器材：两块大脚板。

【项目三】颗粒归仓

【比赛方法】



参赛队员手拿一个沙包(或垒球)站在投掷线后，距投掷线3-5
米一人手持(学生面向投掷者,家长背向投掷者)一个纸篓(或
小桶)，学生面向投掷者。比赛开始，手持沙包(或垒球)的队
员依次将手中10个沙包(或垒球)投向纸篓(或小桶)，然后交
换。最后，以投进纸篓(或小桶)的数量多少和犯规与否来决
定胜负。

【比赛规则】

比赛由学生及家长共同完成，必须站在投掷线后完成所有投
掷动作，踩线视为犯规，判该次投掷无效。

【项目四】珠行万里

【比赛方法】

选出一名队员站到起点线上放球，其余队员手拿pvc管一个一
个连接并且排成一条直线;双手拿住pvc管两端1/3处;手指不
允许阻挡球前进或者后退;手指不允许伸到pvc管上方;每名队
员在球经过之后迅速的跑到排尾继续按要求接球，直到把球
运送到指定的桶中;球只允许前进，不允许后退或停止。

【比赛规则】

1.比赛进行中球不能脱离pvc管，否则从从起点重新开始。

2.在跑动过程中不要跑的过快，注意脚下和撞到其他学员。

3.比赛由学生、家长、教师计10人组成。

【项目五】投掷套圈

【比赛方法】



玩法是在2米×2米的正方形场地内，从起套线1.5米处起放9
个瓶子，间隔距离为纵向0.5米、横向0.5米。比赛时每人持
10个圈，投10次,投中1次计1分，未投中计0分。参赛队员脚
踏或超过起套线为犯规，投中无效。根据队员套中分值的总
和计算，分数高者名次列前，如总成绩相等，学生分值最高
者列前。

【比赛规则】

比赛由学生及家长共同完成，每人投掷10个套圈。

1.各项比赛按年级不分男、女组，按成绩各取前三名予以奖
励,“珠行万里”按成绩取前二名予以奖励。

2.另设“体育道德风尚奖”若干名。

十、未尽事宜，另行通知。

亲子运动会活动方案幼儿园篇七

六一节是孩子们都盼望过的一个节日，幼儿园到处洋溢着热
闹的气氛，我们中级部也将积极的开展庆“六一”亲子运动
会活动，为幼儿搭建一个战胜自我、超越自我的平台，为家
长提供一次与幼儿一起参与活动的机会。让孩子们在快乐的
节日中展现自我，为孩子的发展开辟一片更加广阔的天空。

20xx年5月24日

幼儿园主道

1.创造幼儿在活动中尽情体验与同伴、家长是一起游戏的氛
围，从而渡过一个幸福、快乐的“六一”儿童节。

2.让每个幼儿及其家长充分感受到亲子游戏的快乐和愉悦的



心情，增进亲子间的感情交流，使家长更重视对孩子的行为
和能力指导。

3.通过体育游戏的活动，增强幼儿的体育锻炼的自觉意识以
及通过努力，达到目标的成功喜悦。

4.提高幼儿遵守游戏规则的自觉性，从而加强其各种行为规
范。

拱形门xx个、平衡木两组、体操棍6根、纸球6个、塑料水桶6
个、泡沫垫每个家庭两块。

运动会游戏比赛

爸爸、妈妈和孩子

1.清理废纸球

玩法：妈妈手拿纸棍站在起点处，终点处画一条线、放一个
木桶，跑到中画两个圈，起跑线、第一个圈、第二个圈、终
点线之间的间隙相等，爸爸站在第一个圈内，孩子站在第二
个圈内。游戏开始时，妈妈先用纸棍把纸球清理到爸爸站的
门口，把纸棍传给爸爸，再由爸爸用纸棍把纸球清理到孩子
站的门口，又把纸棍传给孩子，然后孩子用纸棍把球清理到
垃圾桶所在的门口，钻过门，把纸球捡进桶内。活动规则：
纸球不能出自己的跑道，家长把纸棍传给下一位后要跟着一
直来到终点，再和孩子一同回到起点。幼儿提桶进入第二个
环节。

2.过河

玩法：妈妈用两块泡沫垫交替为幼儿和爸爸铺路，让爸爸和
幼儿（幼儿脱掉鞋子，双脚分别踩在爸爸的两只脚上，不能
离开）踩着垫子往前走到指定位置后幼儿穿上鞋子，进入第



三个环节。注意爸爸的双脚不能着地，否则，将中途退场。

3.坐花轿

玩法：由爸爸妈妈在胸前交叉握住双手，孩子骑在上面，父
母抬着孩子，往前走，先到者为胜。

1.安全第一，比赛第二。必须保证每一个孩子的安全。

2.家长和孩子齐参与。让每一位家长和孩子都参与到我们活
动中来，家长不再是单纯的观众和欣赏者，要积极参与，做
一个让孩子自豪骄傲的爸爸妈妈！

3.公平原则。活动中体现公平竞争，公平比赛原则，让孩子
们树立良好的竞赛风格，体验成功的快乐。

1.幼儿与家长穿上运动装和运动鞋，家长来园后，先到孩子
所在的班级报道。

2.运动员家庭在老师带领下进入比赛场地。

3.参加活动的人数较多、场地较大，请家长和孩子在活动中
遵守规则，做文明观众、文明选手，不随便离开场地。

4.家长和孩子一定要遵守活动规则，听从主持人和裁判的指
挥。

亲子运动会活动方案幼儿园篇八

一、活动构思：

本次活动围绕："大手牵小手，一起来运动"为主题，为孩子
和家长创造一个良好的合作氛围，营造一种积极向上、勇于
拼搏的体育精神，让孩子们在游戏中锻炼，在锻炼中成长!



二、活动目标：

1、通过活动让幼儿体验运动的快乐，培养幼儿活泼开朗的个
性，增进亲子之情。

2、在活动中培养幼儿自信、大胆、勇于竞争的品质。

3、通过形式多样的亲子游戏，增强家长与孩子之间的情感交
流，更好的促进家园双沟通。

三、活动时间：

四、活动主题："大手牵小手，一起运动"

五、幼儿园院内

六、活动准备：

1、各班提前发放通知，宣传此次活动，要求家长和幼儿共同
参与，请家长准备合适的衣服和鞋子。

2、游戏中所需物品由各项目组织人负责。

3、各班要提前指导家长和孩子熟悉游戏方法，提醒家长与孩
子要遵守游戏规则。

4、游戏场地、音响、话筒由分管老师负责安排。

5、各班老师组织好当天幼儿安全、卫生、护理等一日常规活
动。

6、各班级要进行进退场的演练，确保活动的有序开展，保证
幼儿安全。

7、各班组织好幼儿园入场时所需的道具。提前排好入场队形。



七、活动流程：

1、家长入园。

2、播放运动员进行曲，教师组织幼儿到达指定会场，保证幼
儿秩序和安全。

3、主持人宣布活动开始;

4、教师进行开场舞蹈。

八、活动顺序：

1、运西瓜(参加班级：中小班)参加人数：每组八人准备材料：
球游戏玩法：家长与孩子各一队分别在起点与终点相对排好;
幼儿抱球从起点双脚并拢跳过圈再跑至家长处，将球交给家
长，家长将球夹在腿间走至起点，传给下一位幼儿。

(参加班级：学前、大班)参加人数：每组八人准备材料：球
游戏玩法：家长与孩子各一队分别在起点与终点相对排好;幼
儿抱球从起点跑至家长处，再和家长一块蹲下背对背夹球走
至终点，传给下一对幼儿。先走完的班级胜利。

2、运球走(参加班级：中小班)参加人数：每组八人准备材料：
乒乓球、球拍、瓶盖游戏玩法：三个班级比赛，家长与孩子
各一队分别在起点与终点相对排好;家长手持乒乓球拍，托球
跑到孩子处，将乒乓球放在孩子的瓶盖上，孩子手托瓶盖将
球运到终点。家长和小朋友不能用手扶乒乓球，先跑完的班
级获胜。

(参加班级：学前、大班)参加人数：每组八人准备材料：乒
乓球、球拍、小碗游戏玩法：三个班级比赛，家长与孩子各
一队分别在起点与终点相对排好;家长手持乒乓球拍，托球跑
到孩子处，将乒乓球放在孩子的小碗中，孩子头顶小碗将球



运到终点。家长和小朋友不能用手扶，先跑完的班级获胜。

3、蜈蚣竞走(参加班级：中小班)参加人数：每组八人准备材
料：无游戏玩法：三个班级比赛，孩子与家长间隔站一纵队
蹲下，后面人双手扶前面人的腰，听信号后从起点出发，最
先到达终点为胜;家长必须保持下蹲姿势，否则犯规。

(参加班级：学前、大班)参加人数：每组八人准备材料：障
碍物游戏玩法：三个班级比赛，孩子与家长间隔站一纵队蹲
下，后面人双手扶前面人的腰，听信号后从起点出发，绕过
障碍物，最先到达终点为胜;家长必须保持下蹲姿势，否则犯
规。

4、抢凳子游戏(参加班级：中小班、大、学前班)参加人数：
每组25人准备材料：凳子游戏玩法：家长抱着幼儿跟随音乐
一起转圈律动，音乐停的时候，没有凳子的家庭淘汰。

5、骑大马(参加班级：中小班，学前、大班)参加人数：每
组8人准备材料：椅子游戏玩法：幼儿坐在家长怀里，家长坐
在地上，手脚并用将小马运到终点，家长坐椅子上让孩子亲
一亲(左边一下，右边一下，)为家长捶捶背后，然后牵手一
块跑回起点。

九、给获奖班级、幼儿颁发奖状、奖品

亲子运动会活动方案幼儿园篇九

动物是地球上的另一种居民，人类应该保护它们、关心他们
和动物和平相处。动物更是小朋友亲密的伙伴，一提起动物，
小朋友便滔滔不绝地讲起与动物相关的故事。本次我们便
将“动物”元素融入到运动会，以“森林动物狂欢节”为主
题举行亲子运动会，让孩子们走进感兴趣的森林王国，体验
不同凡响的森林动物狂欢情境，感受快乐、健康、幸福、和
谐的家园氛围。



1、激发幼儿参与各种游戏活动的兴趣，提高他们的动作协调
性。

2、通过幼儿集体竞赛游戏增进彼此的感情，增强幼儿团结合
作的意识。

3、让幼儿在亲子活动中体验到快乐。

：cosplay、亲子游戏

：未定

龙泉中学体育场

音乐、拔河比赛用绳、各班选择了一个代表班级的动物形象
进行cosplay、各班设计两个竞赛游戏(个人、亲子)并准备相
应的物品和道具。

1.动物狂欢节之序曲篇

a、动物运动员入场(小班―中班―大班)

b、动物晨曲《清早听到公鸡叫》、《向前冲》

2.动物狂欢节之祝福篇

爱的礼物:狮王致辞

3.动物狂欢节之韵律篇

亲子圆圈舞《魔法森林》

欢乐带动跳《恰恰恰》



4.动物狂欢节之狂欢篇

(1)竞技比赛：拔河(每班选派10名家长参加拔河比赛)

(2)班级游戏

5.动物狂欢运动会之尾声篇

动物运动员颁奖仪式

注意事项：

1.家长做好孩子的榜样，呵护花草，爱护公共设施，维护公
共卫生。

2.游戏中，请家长积极跟随主持人的口令与孩子默契配合。

3.比赛时注意自己和孩子的安全，我们秉承“友谊第一，比
赛第二”的'原则，大家重在参与哦!

4.请家长穿便于运动的衣服和鞋子(妈妈们不要穿高跟鞋)。

5.运动会结束后家长和孩子方可离场。


